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( DATA / RENSEIGNEMENTS )

LIGHT / LUMINAIRE: Dome M/36 M
TYPOLOGY / TYPOLOGIE: TABLE / LAMPE DE BUREAU
YEAR/ANNEE: 2018

CLEANING INSTRUCTIONS
INSTRUCTION POUR LE NETTOYAGE

Do not use alcohol or solvents, use a soft cloth.

Ne pas utiliser d'alcool ou d'autres solvants, utilisez un chiffon doux.

Note: Electrical input ratings (voltage, frequency, ampere,
power) are visible on the power supply.
Remarque : les valeurs d'entrée électrique (tension, fréquence,
ampere, puissance) sont visibles sur I'alimentation électrique.
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( CERTIFIED BY / CERTIFIE PAR )

This product conforms to the Sandard UL 153
and it is Certified to CAN/CSA Standard C22.2#250.4
Ce produit est conforme ala Standard UL 153
etil est certifié ala Standard CAN/CSA C22.2#250.4

@ GU53 CC LED12V- 6W e'l'b
C us

LISTED'

Intertek
4006618

@ (TECHNICAL DATA / INFORMATIONS TECHNIQUES )

Dry locations only
Input voltage: 100~240V -50/60Hz

@ Emplacements secs soulement
Tension d'alimentation: 120~60Hz
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS :

{Warnlng: Read all instructions ] (N [This portable luminaire has a polarized
plug (one blade is wider than the other) as a
feature to reduce the risk of electric Shock.
This plug will fit in a polarized outlet only
one way. If the plug does not fit fully in the
outlet, reverse the plug. If it still does not
fit, contact a qualified electrician.

Never use with an extension cord unless
plug can be fully inserted. Do not alter the

plug.

& TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH
WIDE BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT

/!\ (WARNING )

For the unit to work correctly and to last longer, it is recommended
that the installation is carried out by a professional.

& (IMPORTANT )

Disconnect from the mains before handling and only replace the
bulb when it has cooled down.

Take care the bulb power never is bigger than the stated in the
power surce (look in the plug-driver)

@ [ASSEMBLY INSTRUCTIONS )

1 To replace the bulb.
Unscrew the round conical top nut.

2 Free the shaft to take out the bulb from the bottom

The bulb is reachable from the bottom;
Pull the bulb to liberate it from the B spring.

The A round nut will only be used to adjust the height in
case the bulb requires it.Usual height of the bulbs is
50/52mm

Repeat the procedure in reverse sense to locate the bulb
again in its place.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




[Avertissement: Lire toutes les instructions]

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES:
Ce luminaire portable posséde une fiche
polarisée (une lame est plus large que
I'autre) pour réduire le risque de choc
électrique. Cette fiche ne s'insére dans une
prise polarisée que d'une seule facon. Si la
fiche ne s'insere pas complétement dans
la prise, inversez-la. S'il ne s'adapte toujours
pas, contactez un électricien qualifié.

Ne l'utilisez jamais avec une rallonge

POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA
FICHE DANS LA FENTE LA PLUS LARGE

( AVERTISSEMENT )

Pour que I'appareil fonctionne correctement et dure plus
longtemps, il est recommandé que l'installation soit effectuée
par un professionnel.

((IMPORTANT )

Débranchez I'ampoule du secteur avant de la manipuler et ne
laremplacez que lorsqu'elle est refroidie.

Veillez a ce que la puissance de I'ampoule ne soit jamais
supérieure a celle indiquée dans la surcharge (regardez dans le
pilote de la fiche).

(| INSTRUCTIONS DE MONTAGE )

Pour remplacer I'ampoule:
Dévisser I'écrou conique rond supérieur.

Libérer I'arbre pour retirer I'ampoule par le bas.

L'ampoule est accessible par le bas ;
Tirez I'ampoule pour la libérer du ressort B.

L'écrou rond A ne sera utilisé que pour ajuster la hauteur au cas
ou I'ampoule I'exigerait. La hauteur habituelle des ampoules
est de 50/52mm.

Répétez la procédure en sens inverse pour remettre I'ampoule
asaplace.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS






